

【小組查經材料】

生活查經 - 要起來為這世代禱告

2020年三月20、21日

第一時段:歡迎你來 (15分鐘)

以簡單、輕鬆、活潑的遊戲，帶領組員熱烈參與，使大家的心思意念，離開繁忙、疲憊，並預備心來歸向神。

第二時段:敬拜讚美 (20分鐘)

以事先預備好的詩歌，帶領大家來到主的寶座前敬拜祂、瞻仰神的榮面、帶下神的榮耀同在。在敬拜裡，小組長帶領大家同聲開口為下列事項禱告。(組員個人的需要請在第四個時段分享禱告。)

1. 宣教單位:認領的單位是_____他們的需要是_____。
(如果你不確定小組認領的單位，請洽教會。)
2. 教會事工:
 - 4/10 受難日晚崇拜@7:30 pm，網路直播
 - 4/11 實習小組長訓練
3. 新來賓:_____請於聚會前確認來賓名字。
病痛組員或親朋:_____並商討如何關懷他們。
4. 特別為新冠肺炎的疫情得以控制禱告:祈求神施恩憐憫，憐憫所有被病毒感染的國家和人民禱告，制止病毒的持續擴散，保守醫療人員能免除病毒的感染，神的醫治臨到所有受感染者，使他們能安然度過危險，經歷神的全然醫治!

第三時段:話語分享(45分鐘) 以分享討論應用神的話在每天生活裡

1. 回應主日信息—聚會前，請上網仔細重聽一次。上主日信息的中心思想是什麼?哪一句話是你印象最深刻的?
2. 分享你過去一週所思想的是什麼是你需要加強或實踐。(請盡量保持在10分鐘之內)

本週主題: 要起來為這世代禱告

經文:歷代志下 7:14-15

背誦經文:這稱為我名下的子民，若是自卑，禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。我必睜眼看、側耳聽在此處所獻的禱告。(志下 7:14-15)

請先上網聽 3/4 劉牧師在禱告會的分享。也請下載教會 ROLCC social app。

這些日子來，新冠肺炎病毒的蔓延已給世界帶來很大的驚恐，這個病毒的蔓延不只是影響人身體的健康，也影響到整個世界經濟的發展，具有經濟指標的股票市場最近也大跌。在這驚恐的環境中，作為神的子民的我們，不要只是尋求自保而已，而是要發揮出一個作祭司的功能，這正是神要我們做的。祭司就是神呼召一群人出來站在神與人中間，站在這世代的破口為這世代禱告。聖經告訴我們，在新約時代裡，信徒都是祭司，換句話說，你我都是祭司。神正呼召我們要在這樣的一個世代，站在破口為這個世代禱告。

一、要確信我們的神掌權 (詩 29:10) : (請先讀 v. 10 再讀下文)

我們真的要宣告我們的神是掌管主權的神。雖然這場病毒就像洪水氾濫一樣突然臨到我們，它來的很快，說來就來，好像在人毫無準備時，就開始蔓延。特別是在中國新年期間，大家都忙著返鄉，忙著旅遊的時刻，就像有人說的“perfect storm 完美的風暴”，它來的時機正好，才會這麼快速的蔓延，但無論這個洪水有多麼的厲害，它總是會過去的!我們要清楚知道，在大水之上，耶和華坐著為王。神仍然掌權，至終神的國必要降臨，神的旨意必要成就。我們要像先知哈巴谷一樣，當他知道神容許敵人的軍隊來攻打以色列人時，他就向神呼求，在呼求禱告的時候，他就明白了，雖然神容許敵軍來攻打以色列，但至終神仍然在掌權，他的心就得享安息。

因此，在這充滿驚恐的環境裡，我們要起來宣告，耶和華仍然掌權，雖然仇敵魔鬼用各樣的詭計要來破壞神的工作，要來吞滅神的百姓，但是我們要宣告神的國度至終要降臨!

討論問題 1: 你曾否有什麼事讓你感到恐懼或驚慌的呢? 你如何勝過它呢?(破冰題)

討論問題 2: 確信神掌權對我們起來禱告有什麼幫助?

二、要求神憐憫這個世代、斷開恐懼的鎖鏈

A. 求神憐憫: 在現今的世代裡，人的心中充滿了恐慌，困苦流離，不知道何去何從，就像羊沒有牧人一般。我們要求神憐憫這個世代，要求神給我們像耶穌的眼光，能夠看見這個世代人心的需要，要向神來呼求，求神伸出祂醫治的膀臂，醫治許多在災病中的人。人對這個災病是多麼恐懼，又有另一艘公主號郵輪，有船上的船員也感染這個病毒，可以想像公

主號的郵輪上的人是多麼的恐慌，求神憐憫。我們也被各種新聞嚇死了，我們需要神的憐憫，求神伸出祂醫治的膀臂，醫治在災病當中的人，憐憫這個世代。也求神快速讓這個疫苗能發展出來，能夠快速的阻止這個病毒的蔓延。

- B. 要求神斷開恐懼的鎖鏈：雖然這個病毒攻擊人的身體可能會致人與死命，但事實上，多半死的人並不是因為病毒本身的緣故，而是那些本來身體就有些慢性疾病的人、年老的人，或身體比較弱的人，感染這個病毒後，產生併發症而死。然而，這個病毒帶來真正的危險並不是死亡，而是人心中的恐懼。在這樣的時刻裡，我們應當起來大聲地禱告和宣告，不要再讓恐懼轄制我們。否則，恐懼帶來真正最大的危險就是我們與神與人的隔絕。

恐懼有兩種：一種叫合理的恐懼，這可以叫我們更加的小心謹慎，比如說，我們要常常清潔、消毒我們的環境，需要的時候，戴上口罩啦，生病的時候，自己留在家裡；另一種叫不合理的恐懼，卻叫我們落入恐慌當中，比如說，我們大量的囤積糧食，CDC 疾病管制中心建議我們要預備兩個禮拜的食物在家裡，是怕萬一你需要被隔離時，在沒有人可以幫你買食物的情形下，你起碼有兩個禮拜的食物可以吃，而不是叫你去搶購食物！因為我們並沒有糧荒或是飢荒，在美國的超市裡，貨物充足！水、衛生紙、米很多！若無法出去買食物，也可以用 doordash 或其他送貨到家的 app 服務，將東西送到家門口！

討論問題 3： 恐懼帶來什麼樣的結果呢？在目前病毒迅速蔓延的時候，我們應當有如何的措施？

三、要來宣告神的保守、復興祂的教會

- A. 宣告神的保守：今天無論這個世界怎麼改變，我們必須確定我們是屬神的子民，是神的兒女。我們作父母的都這麼保護我們的兒女，何況我們的天父呢？我們是祂的兒女，祂豈不是更願意保護我們呢？祂豈不是更樂意垂聽我們的禱告，保護我們嗎？歷代志下六：28-30 裡講到災病，疾病，或是瘟疫來的時候說，你的民以色列或是眾人，或是一個人，自己覺得災禍很苦，只要向神來祈求神在天上必垂聽要赦免你！換句話說，今天我們可以坦然無懼，在神面前禱告，求神來保守我們、保守我們的家人、特別是我們的老人家，因這個

疫情下死的人大都是老人家，所以，請老人家要謹慎，身體健康有問題的也要謹慎！

- B. 要為教會的復興來禱告：越是在黑暗的時刻，越是神的手工作的時刻。在整個教會復興的歷史，復興從來沒有在順利的環境下來到，復興永遠是在最黑暗、最缺乏的時刻來到。當在人們無路可走的時候，神的百姓在神面前求祂憐憫。然後，神就忽然間降下祂的復興來，就好像歷代志下 7：13-14 說的，當瘟疫流行的時代，要來到神面前，禱告，尋求神的面，轉離惡行，神必垂聽。也就是說，現在是為教會復興來禱告的時刻，不但為我們的教會，更是為眾教會來禱告，這個瘟疫是影響到全世界的，我們看見全世界的教會都要被興起，在這個時刻，幾乎每個教會都開始禱告。

我們教會決定要從三月二十二日開始連續有 21 天禁食禱告，21 天後，剛好是復活節，所以，我們要發動弟兄姊妹全教會一同來禁食禱告，我們求神的復興降臨在我們當中！

討論問題 4： 在這次的疫情中要如何激勵教會弟兄姊妹為疫情和教會的復興來禱告？請小組長帶領組員討論如何輪流在 21 天參與復興與醫治禁食禱告的行動。

禱告：

親愛的阿爸天父，我們感謝讚美祢。我們是屬祢的百姓，我們是祢的兒女，祢怎麼會不顧念我們呢？主！再一次讓我們心中有這樣的確據，我們就不驚恐，我們知道祢是在天上掌權的，無論環境如何改變，祢在掌權，我們是祢的兒女，就讓我們不害怕，定睛仰望祢，也真的持續地為教會來禱告，為社區來禱告，為國家來禱告，願祢的復興降臨，越是黑暗的時代，越是祢復興的時刻，我們心中不失望，我們就是單單地來到祢面前，我們仰望祢，持續禱告直到看見祢榮耀的降臨。我們如此禱告乃是奉主耶穌得勝的名求。阿們！

第四時段：禱告服事（10 分鐘）

可以兩三個人成為一個禱告小組，為彼此的需要禱告。

03/27/20 使徒行傳 7：51-60

04/03/20 使徒行傳 8：4-8，26-40

04/17/20 使徒行傳 9：1-19